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Ні житла, ні авто: радник голови Нацполіції Чернігівщини Нідзельський задекларував майно доньок і Tesla родича

Екскерівник Головного управління Національної поліції в Чернігівській області
Володимир Нідзельський був на цій посаді трохи більше ніж три роки – від 29 липня
2020 року до середини жовтня 2023 року. Надалі він продовжив роботу в
центральному апараті Нацполіції.

У його виправленій декларації, оприлюдненій у Єдиному державному реєстрі
декларацій від 23 квітня нинішнього року, зазначено, що він займає посаду радника
голови в Національній поліції України.

Порівняно з його декларацією від 25 березня, майновий стан не зазнав суттєвих
змін.

Незмінним залишився той факт, що Володимир Нідзельський не володіє жодним ні
рухомим, ні нерухомим майном. Тільки орендує квартиру в Києві площею 35 м2.

Натомість його дочки, Софія та Єва Нідзельські, мають право користуватися
земельною ділянкою в селі Лісники Київської області, площею 1098 метрів
квадратних. Також вони мають право використовувати з дозволу власника 6
земельних ділянок у цьому ж селі. І право фактичного використання ще однієї
ділянки в цьому ж селі. Власницею всіх згаданих ділянок, окрім однієї, є Тетяна
Мірошниченко.

У виправленій декларації чимало майна зазначено в розділі «Об’єкти незавершеного
будівництва». Це житловий будинок у селі Лісники Київської області. Власниця
будинку – Тетяна Мірошниченко, а обидві доньки Володимира Нідзельського мають
право на користування. Також у згаданому селі Лісники Тетяна Мірошниченко є
власницею, а Софія та Єва Нідзельські мають право користуватися такими
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недобудованими об’єктами: гаражем, підсобним приміщенням, навісом для
автомобіля, вольєром для собак, навісом для літніх вольєрів для собак, басейном.

Із рухомого майна Володимир Нідзельський має право на користування легковим
автомобілем Tesla Model Y 2023 року випуску. Власником автівки зазначений
Олександр Нідзельський.

Із доходів Володимир Нідзельський вказав заробітну плату в Національній поліції
України в розмірі 1 118 087 грн і соціальну виплату в розмірі 1 тисяча гривень.

Щоправда, у виправленій декларації додалося ще одне джерело доходу – грант на
навчання від Міністерства освіти і науки України в розмірі 17 000 грн. Він належить
Софії Нідзельській.

Готівкою Володимир Нідзельський тримає 43 000 тисячі доларів США та має 1760 грн
на банківському рахунку.
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